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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ТЕЛЕМЕДИЦИНИ У ВИКЛАДАННІ ПЕДІАТРІЇ 

НА ЕТАПІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ 

Левчук-Воронцова Тетяна Олегівна, к.мед.н.,  

керівник відділу безперервного професійного розвитку;  

Михайлюк Євген Олегович, к.фарм.н., доцент,  

керівник відділу з питань підвищення кваліфікації,  

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет  

Вступ. Необхідність впровадження телемедицини в післядипломну освіту. Зараз у 

педіатрії постійно зростають вимоги до якості підготовки медичних кадрів. Розвиток 

медичних знань та складні клінічні випадки, особливо в умовах обмеженого доступу до 

фахівців у деяких регіонах, потребують нових підходів у навчанні лікарів [1]. Післядипломна 

освіта педіатрів залишається важливим етапом для підтримки та підвищення кваліфікації, і 

впровадження технологій телемедицини стає одним із рішень для забезпечення 

безперервного процесу навчання. 

Технології телемедицини відкривають нові можливості для навчання, серед яких 

відеоконференції, дистанційні консультації, електронні медичні записи та моніторинг 

пацієнтів на відстані. Ці інструменти допомагають лікарям швидко отримувати доступ до 

практичних випадків та експертних знань, що не прив'язано до їх географічного 

місцезнаходження [2]. Переваги телемедицини включають гнучкість процесу навчання, 

можливість оперативного отримання консультацій з обстеження та вирішення клінічних 

завдань, що робить цей підхід ефективним і адаптивним для педіатрії. 

Можливості для інтеграції технологій телемедицини у навчальні програми. 

Використання телемедицини можна ефективно інтегрувати в навчальні програми для 

лікарів-педіатрів. Наприклад, симуляційні технології клінічних ситуацій допомагають 

тренувати медичний персонал без ризику для пацієнтів. Дистанційні консультації 

дозволяють лікарям не тільки навчатися, але й взаємодіяти з колегами та пацієнтами у 

реальному часі. Крім того, телемедичні кейси можуть бути частиною лекцій та вебінарів, 

забезпечуючи учасникам більше можливостей для здобуття практичних навичок. 
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Попри великий потенціал, є певні труднощі у впровадженні телемедицини у 

навчальний процес. Серед основних викликів – технічні проблеми, такі як нестабільний 

зв'язок або відсутність електрики через нестабільну роботи енергосисистеми в умовах 

військового стану [3]. Питання захисту персональних даних також залишаються 

актуальними, оскільки передача інформації через інтернет вимагає дотримання високих 

стандартів безпеки. Окрім цього, необхідно навчати викладачів та спеціалістів ефективному 

використанню телемедичних технологій. 

Висновки. Технології телемедицини мають великий потенціал для покращення якості 

та доступності післядипломної освіти педіатрів. Їх впровадження дозволить значно 

розширити можливості для навчання, особливо у віддалених регіонах. Однак для успішного 

впровадження потрібні відповідні технічні рішення, розвиток інфраструктури та підготовка 

викладачів, що забезпечить ефективне використання телемедицини у медичній освіті. 
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Вступ. У сучасних умовах симуляційне навчання стало невід’ємною складовою 

медичної освіти, змінюючи підходи до якісної підготовки лікаря-спеціаліста в 

Європейському просторі вищої освіти. У Стандарті вищої освіти зі спеціальності 222 

Медицина для другого (магістерського) рівня вищої освіти зазначено, що професійна 

підготовка на клінічних кафедрах повинна обов’язково передбачати використання 

симуляційних методів навчання [3, с.14]. Методика симуляцій дозволяє штучно відтворити 

умови, максимально наближені до реальних клінічних ситуацій. Такий формат навчання 

дозволяє студентам набувати та удосконалювати практичні навички, уміння та знання у 

безпечному й контрольованому середовищі за допомогою сучасного навчального обладнання 

[2]. Особистісно-орієнтований підхід до симуляційного навчання є інноваційною освітньою 

стратегією, яка враховує індивідуальні особливості, потреби та можливості кожного 

студента, забезпечуючи таким чином унікальний навчальний досвід для формування і 

розвитку його особистості як професіонала. Цей підхід сприяє не лише опануванню 

професійних компетенцій, але й формуванню особистісних якостей, як відповідальність, 

стійкість до стресу та прагнення до постійного самовдосконалення [4, с.73]. 


